

# 引弓箭神凝气敛 无所惧箭啸弦飞

## “选星计划”河北省大众射箭锦标赛崇礼开弓



■比赛现场。省射击射箭协会 供图

本报讯(记者 冯晶)“中国体育彩票”2024年“选星计划”河北省大众射箭锦标赛暨河北省射箭城市冠军赛(北部赛区)于8月17日-18日在张家口崇礼区冬奥村成功举办。此次比赛,吸引了来自张家口、承德、唐山、秦皇岛的7个代表队近百名运动员参赛。比赛充分结合冬奥场馆后续利用,将比赛地点设置在冬奥村举办。

本次赛事由河北省体育局社会体育中心、河北省体育局射击射箭运动中心、河北省射击射箭协会主办,张家口市体育局承办,河北省体育彩票中心冠名支持。赛场上,运动员们全神贯注认真对待每次射箭机会,瞄准、拉弓、放箭,一支支羽箭破空飞向靶心,为观众带来精彩绝伦的箭术对决。

### 中国·石家庄五人制足球全国擂台赛

## 石家庄福美队闯入四强

本报讯(记者 冯晶)8月18日晚,石家庄市青少年足球训练基地内灯火璀璨,喝彩声连连。第二届中国·石家庄五人制足球全国擂台赛四分之一决赛激情上演,河南得劲五人制足球队对阵东道主石家庄福美队,经过紧张激烈角逐,石家庄福美队以1:0战胜河南得劲队,闯入四强。

石家庄福美队是全国五超联赛劲敌,目前在联赛中排名第三,综合实力明显高于河南得劲队。但双方在上半场均没有球分入账,以0:0结束。下半场,两队拼抢更加激烈,场上多次出现人仰马翻的镜头,第17分钟石家庄福美利用一次进攻由20号打进全场唯一进球,最终以1:0艰难赢得胜利。

在当天进行的另外三场比赛中,天津、北京和杭州三支队伍击败各自对手,与东道主石家庄福美队携手挺进四强。9月15日至16日,本届比赛将进行

经过激烈角逐,最终张家口市射箭队获得10金2银6铜;唐山市射箭队获得7金8银5铜;张家口市鹰翎弓社获得4金7银2铜;迁安市思微远俱乐部获得4金1铜;秦皇岛市轰隆隆体育获得2金8银2铜;张家口市毕方射箭获得1金3银1铜;卓尔弓场获得1金1银2铜。

据了解,该项赛事是河北省重点打造的重点射箭品牌赛事,今年赛事在往届的办赛基础上进行优化提升,采用大区赛+总决赛的形式,将全省划分为中部、北部、南部三大赛区,中部赛区的赛事已于7月14日在保定圆满落幕。赛事为省内射箭爱好者提供交流、展示平台,向大众普及射箭运动,为省队输送射箭人才。

半决赛和决赛,产生最后的冠军得主。

今年的中国·石家庄五人制足球全国擂台赛共有24支来自全国各地的五人制球队参赛,根据赛事规则,24支球队分为6个小组,从6月15日到9月中旬,每个周末都会在石家庄市青少年足球训练基地进行比赛。赛事的四强还将获得11月举办的第二届石家庄五人制足球国际争霸赛的参赛资格。

据了解,本次比赛作为石家庄“跟着赛事去旅行”品牌赛事之一,在擂台赛举办期间,现场举办了文旅推介、文创展览、非遗展示、美食摊位等活动,向来自全国各地的参赛选手和球迷展示石家庄美景、美食等。文旅市集吸引了众多球迷和市民现场体验。精彩体育赛事引流创新模式,也为石家庄文旅经济注入了新活力。

### 信息资讯 >>>

## 石家庄:冰壶聚友谊

本报讯 8月18日,为期两天的石家庄市第十七届运动会老年组桌上冰壶球比赛在灵寿县中山宾馆圆满落幕。来自石家庄市13个县(市、区)百余名运动员齐聚一堂,以壶会友。

比赛现场,选手们全神贯注,压低身体,找好角度,把握力度后果断出手。只见冰壶在桌面上滑行、碰撞,划出一道道优美弧线,赢得在场观众的阵阵喝彩。经过两天的激烈角逐,最终栾城区代表队荣获团体项目第一名,新华区代表队获得团体项目第二名,裕华区代表队获得团体项目第三名。在个人项目比赛中,冯立芬、田石柱、郝志斌分别获得前三名。

## 廊坊:五人制足球开赛

本报讯 近日,2024年廊坊市全民健身大会五人制足球比赛在廊坊市体育场笼式足球场激情开赛。全市20支球队200余名足球爱好者踊跃参与。本次比赛由廊坊市体育局、廊坊市体育总会主办,廊坊市足球协会承办;赛程为期2周,设U7组、U9组和群众组3个组别,执行国际足联最新审定的《五人制足球竞赛规则》和《中国足协纪律准则及处罚办法》,采用单循环积分赛制决出名次,各组别录取前3名分别颁发冠亚季军奖杯。

随着裁判员的一声哨响,比赛正式开始。球员们迅速投入到紧张激烈的比赛中,他们或奔跑、或传球、或射门,用激情和汗水,用坚毅勇敢、默契配合,拼出了精气神。观众们热情高涨,不断为球员们呐喊助威,现场气氛十分热烈。

## 张家口:高手过招大境门

本报讯 近日,2024张家口首届全国武术交流大会在桥西区大境门景区正式拉开帷幕。吸引了全国各地的武术爱好者近400余人齐聚张家口大境门。比赛以“深度融入京张体育文化旅游带战略布局 弘扬中国武术文化振奋民族尚武之精神”为主题。比赛现场气氛活跃、精彩纷呈,选手们按照规定的比赛规则和流程,进行了激烈的角逐。他们的动作流畅、力度适中、姿势优美,充分展现了武术的独特魅力。一招一式尽显扎实功底,精气十足的飒爽姿态、干净利落的武术动作赢得了阵阵掌声和欢呼声。

据了解,此次比赛持续两天,竞赛项目分为个人项目、对练项目、集体项目、对抗性项目、非遗武术暨当代武林名人名家展演比赛,涵盖拳术类、器械类、健身气功类、徒手对练、太极推手等多种类型。

(冯晶)